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A. Tha va 01eyepBet 10 NAEKTPOHV10-TOV ATOUOV TOV vpo¥ov D-6TNV TPOTY OlEYEPLEVN
Katdotoon xpetdleTat va &
AE:Ez-El (1)

E
Eneidn E2=2—;

ano (1) Bpiokovpe 611 AE=-3,4eV — (-1
| AE=10,2 eV

Apan tpi P eivor cwot.

Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTIPLOKTC LOVASIG
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B.

a. O deiktng 6100 aong HetdveTal pe TV aENGT TOV UNKOVE KOHOTOG TNG OKTIVOBoAlag
070 KeVO (Qavopevo d106KeOAGHOV). AQPOD Aoa™>AoB APO NA<NE, ETOUEVMG 1) TPOTAGCT] O

etvon MaBog.

o

B. Epdcov na<ng, 1oydel < % , oiadn Ca>Cg oto yaralio.

A B

O1 xpovot d1d600omg TV akTvoPoAdV pEca 6to mAakido Oa eivart: @
d d
ty=— xu t; = —
» B @

A B

AoV Cx>Cp 0a 1oyvet ta<tp, emopévmg ) tpodtaot P eival ooty

O mupnvag X Saomdtol e 0100TacT o¢ X; xal @ mupnvog X; OTN CLVEXEL

dwomdton pe ekmouny| B Tpo

A A-4 4
, X—>, X, +,He

A A-4 4 ; j
21 X377 1 X4+, He

Enopévag o1 cwotég mp at KO Y.

Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTIPLOKTC LOVASIG
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®EMA 3°

o Q= (M + Mpy— My -Mco- M) ¢

Q= (144,005 — 88 — 50 - 6)931—1\2/163\/c2

Q= 4,655 MeV

6
X= 3,1-10"Mev = X =2-10" mopriveg

Y

v.  2e 144 g Ba mepieyovron Na aropa Ba

2e 432 g Ba

o BN
Y144 '

1 dtopo Ba exhiel evép

3Nadropo Ba

X2=4,655-3N A MeV =
x2= 13,965 Ny MeV @

Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTIPLOKTC LOVASIG
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OEMA 4°

A o Es=-1eV

E2: -6eV : if :
E=-10eV @
hc @

B. E3-E2: h- ff] Eg-Ez—T

nm=

_ 1243eV-nm @x 1243

[-3-(-6)lev

A=4143 nm

B.
a.l
te7t0 NAEKTPOVIO TTOV £YOLV KIVITIKN
a2 voL TpoKaAESEL d1Eyepon ot n=2, ot n=3 1 ot n=4

ATOPPOPNGEL TO ATOO.

Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTIPLOKTC LOVASIG
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B.  Koatd v amodiEyepor) Tov omd TV avOTEPT EVEPYELNKT| 6TAOUN n=4 TO NAEKTPOVIO
UTOpEl VoL EKTELNYEL TOL TTOPAKATH UNKN KOUOTOG: M43, Aaz, Aa1, A3z, A31, A21. To
LEYOADTEPO UNKOG KOUATOG OVTIOTOYEL 0TV evepyelakt| oapopd E4-Es mov eivau n

erdyloTn).

Ap(l E4-E3: hf4g

C
n E4-E3: h—
)‘43 @
x =
, 1243eV -nm
n M3=

[-1eV - (-3eV)]

, 1243

gl Aaz= nm
2

f] )\.43:621,5 n

v.  Onog yvopiloup

KOG KOULOTO opatdV oKTvofoA®v kupoaivetar amd 400 nm

€m¢ kat 700 nm mepimov. AQov 10 mnv NKog KOpaTog etvot Ayz = 621,5 nm, dpa

OVIIKEL GTNV OPOTY| TTEPIOYN MAEKTPONAYVITIKOU PAGLLOTOG.

@’

Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTIPLOKTC LOVASIG



